

Безопасный труд – счастливое будущее

В Центре народного творчества 27 апреля 2023 года чествовали специалистов очень важной производственной сферы – охраны труда.

Здесь в преддверии Всемирного дня охраны труда в торжественной обстановке состоялся праздничный вечер «Безопасный труд — счастливое будущее». Вечер начался с выступления консультанта по управлению охраной труда администрации города Саянска Татьяны Тукаленко. Она поблагодарила руководителей предприятий

и специалистов по охране труда за добросовестное исполнение должностных обязанностей и представила лаконичный доклад о состоянии охраны труда в Саянске за 2022 год. К примеру, в прошлом году более 600 работников предприятий и организаций прошли обучения. Ежегодно накануне Всемирного дня охраны труда в нашем городе проводятся конкурсы детского рисунка «Охрана труда глазами детей», городской конкурс «Лучшая организация по социальному партнерству» и конкурс «Лучшая организация работ по охране труда по итогам года». Церемонию награждения провел заместитель мэра города Саянска Александр Ермаков. Он обратился к собравшимся в зале с приветственным словом.

– Эта дата, как напоминание всем нам о необходимости создания и сохранения безопасных условий на производстве и формирования высокой культуры охраны труда. В настоящее время забота о безопасности трудящихся осуществляется во всех странах мира и трудно представить организацию, где не было бы специалиста в этой сфере. В нашей стране уделяется большое внимание улучшению условий труда работников, занятых на опасных и вредных производствах, принимаются все возможные меры по сокращению уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, по укреплению здоровья граждан. Труд каждого из нас обеспечивает будущее страны, – отметил Александр Владимирович, – и очень важно, чтобы он был безопасным. Желаю всем вам с радостью идти на работу и с хорошим настроением возвращаться домой!

Александр Владимирович вручил дипломы и денежные сертификаты призерам и победителям вышеперечисленных конкурсов. В перерывах между награждениями, (а обладателей дипломов и подарков в этот день оказалось немало) на сцене зала Центра народного творчества выступили солисты и коллективы Дворца культуры «Юность». Они подарили виновникам торжества

радостные эмоции и создали по-настоящему праздничное настроение. Подробности о мероприятии и победителях конкурсов читайте в газете «Саянские зори».

Важно! При использовании данного материала, отметка или ссылка в начале текста на первоисточник в соответствующей социальной ого сообщества в социальных сетях

сети обязательна, либо только репост с определенного сообщества в социальных сетях "Саянские зори".

Telegram "Саянские зори" https://t.me/sayanskie_zori

Одноклассники: https://ok.ru/sayanskiezori
B контакте: https://vk.com/sayanskie_zori





























